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Συνάδελφοι, 
Η  λύση του προβλήµατος της µαύρης, απλήρωτης και ανασφάλιστης εργασίας , δεν µπορεί να 
εµπλακεί στα γρανάζια νοµικών ερµηνειών και των «διενέξεων» της δικαστικής εξουσίας.  
 Η λύση δεν µπορεί παρά να είναι πολιτική, γιατί το πρόβληµα της µόνιµης σταθερής 
δουλειάς για µια αξιοπρεπή ΖΩΗ, είναι πολιτικό και αφορά όλη την κοινωνία. 
  Σε αυτό δεν   δίνουν απάντηση, ούτε τα συγκεκριµένα κόµµατα(Ν.∆-ΠΑΣΟΚ) που 
εναλλάσσονται στην  εξουσία,  αλλάζοντας τους ρόλους τους ανάλογα µε το πιο κυβερνά, 
ούτε  και οι  ∆ήµαρχοι όλου του κοινοβουλευτικού φάσµατος, γιατί και αυτοί έχουν δώσει 
δείγµατα γραφής εκεί που έχουν την τοπική εξουσία. Από το δήµο Α.ΛΙΟΣΙΩΝ και το δήµο 
ΑΘΗΝΑΣ έως το δήµο ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ και το δήµο ΝΙΚΑΙΑΣ, εφαρµόζουν την ίδια πολιτική, 
µε τις 2µηνες-8µηνες ή συµβάσεις µε ΤΕΒΕ & τους    µισθούς πείνας, εάν & όταν… πληρώνουν .    
     Οι µόνοι που µπορούν να δώσουν λύση είναι οι ίδιοι εργαζόµενοι  µε ένα συντονισµένο 
Πανελλαδικά  ανεξάρτητο αγώνα &  την κλιµάκωση των κινητοποιήσεων, µε καταλήψεις των 
χώρων δουλειάς και διαδηλώσεις, που δεν θα απαιτούν µόνο την πληρωµή των δεδουλευµένων, 
αλλά θα διεκδικούν ΤΩΡΑ   ΜΟΝΙΜΗ & ΣΤΑΘΕΡΗ ∆ΟΥΛΕΙΑ , µε ΙΣΑ ∆ΙΚΑΙΩΜΑΤΑ. 
   Το πρόβληµα δεν εντοπίζεται µόνο σε όσους το ελεγκτικό συνέδριο αρνείται σήµερα, την  
καταβολή  δεδουλευµένων, δείχνοντας τους & το δρόµο της ανεργίας, αφορά χιλιάδες που το 
∆ιάταγµα ΠΑΥΛΟΠΟΥΛΟΥ πετάει στο δρόµο, αλλά και χιλιάδες εργαζόµενους στις ∆ηµοτικές 
επιχειρήσεις που µε τον νέο Κώδικα θα  οδηγηθούν στην ΑΠΟΛΥΣΗ.  
Χωρίς ψευδαισθήσεις για το όψιµο ενδιαφέρον της συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας ΓΣΕΕ-
Α∆Ε∆Υ), και την κοµµατικό-παραταξιακή εκµετάλλευση που επιδιώκεται. 
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  Συντονισµένα και Πανελλαδικά µε κάθε τρόπο να διεκδικήσουµε  

  
• ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΣΗ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ  
• ΚΑΜΙΑ ΑΠΟΛΥΣΗ-ΜΟΝΙΜΗ ΣΤΑΘΕΡΗ ∆ΟΥΛΕΙΑ για  ΟΛΟΥΣ 

 Να πληρωθούν ΑΜΕΣΑ τα δεδουλευµένα-µε παράλληλη κατοχύρωση της δουλειάς 
 ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ των διατάξεων που προβλέπουν τις ελαστικές µορφές εργασίας 
 Προσλήψεις ΜΟΝΙΜΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ  
 Κατάργηση των ∆ηµοτικών επιχειρήσεων στους ∆ήµους & µεταφορά όλου του 
προσωπικού τους σε οργανικές ή προσωποπαγείς  θέσεις  των ΟΤΑ 

  ΕΝΙΑΙΟ ΤΡΟΠΟ ΑΜΟΙΒΗΣ & Εφαρµογή των κλαδικών συµβάσεων 
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